

Održani 21. Ladimirevački divani

Autor Valentina Mandić



Ovogodišnji „Divani“ ostat će zapamćeni po velikom odazivu mlađih posjetitelja iz cijele Valpovštine ali i Slavonije što je najbolje jamstvo da će ova manifestacija opstati i ubuduće

LADIMIREVCI Sportska dvorana u Ladimirevcima prošle je subote ponovo bila središte odlične slavonske zabave na kojoj se okupilo više od petsto gostiju i uzvanika iz cijele Slavonije. Naravno, riječ je o „Ladimirevačkim divanima“ najvećoj kulturnoj manifestaciji u Ladimirevcima koja se ove godine održavala po dvadeset i prvi puta. Bez obzira na sveprisutnu recesiju, ljubitelji dobre zabave i pravog slavanskog „štimunga“ ni ovoga puta nisu bili zakinuti jer su se vrijedni domaćini i ovoga puta potrudili i svojim vjernim gostima pripremili odličan program. A da su gosti i uzvanici doista uživali najbolje potvrđuje činjenica da su bećarci i druge slavonske pjesme odzvanjale ladimirevačkom sportskom dvoranom sve do ranih jutarnjih sati.

Već po običaju pozdravnu riječ uputili su domaćini „Divana“, a ove godine to su bili Željko Vecl i

Anto Labudovićm koji su gostima poželjeli dobrodošlicu, te da se ugodno osjećaju i dobro zabave. Na svoj način goste su pozdravili i članovi KUD-a „Šokadija“ Ladimirevci koji su izveli splet slavonskih plesova. Nakon njih na pozornici su se izmjenjivali voditelji ovogodišnjih „Divana“ Dejan Pisačić i Goran Ivanović Lac , dok su za glazbeno-zabavni dio programa bili zaduženi tamburaški sastavi „Kristali“ iz Županje i „Panoniaband“ iz Osijeka. Oni su svojom svirkom digli na noge i mlade i stare, pa je plesni podij u dvorani bio stalno ispunjen dobro raspoloženim plesačima.

Ni ove godine „Ladimirevačke divane“ nisu zaobišli visoki uzvanici, potpredsjednik Hrvatskog sabora Vladimir Šeks, ministar obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Tomislav Ivić, saborski zastupnik Josip Salapić, gradonačelnici Valpova, Našica i Donjeg Miholjca, Leon Žulj, Krešimir Žagar i Stjepan Viduka, predsjednici gradskih vijeća Valpova i Belišća, Jozo Piškorjanac i Dinko Huis, te brojni poduzetnici iz cijele Slavonije i Baranje. To je najbolji dokaz da su „Ladimirevački divani“ kulturno-zabavna manifestacija koja je postala poznata i izvan područja Valpovštine i koju sve više prihvaćaju i mladi. Naime, većina ovogodišnjih posjetitelja bili su upravo mladi iz Ladimirevaca i cijela Valpovštine, ali i iz udaljenijih mjesta. „Divani“ su zanimljivi i po „dresscodeu“ gostiju koji za razliku od drugih zabava, na ovu dolaze odjeveni u narodnu nošnju ili na sebi imaju bar dio narodne nošnje. Tako se i na ovim „Divanima“ moglo vidjeti starih „oplečaka“, „štrikanaca“ i slavonskih šešira, ali i lijepa kolekcija dukata koju su Šokice s ponosom nosile.

--Zadovoljni smo što smo i u ova krizna vremena uspjeli okupiti velik broj gostiju iz cijele Slavonije. Zahvaljujući našim vjernim sponzorima uspjeli smo pokriti sve troškove, pa čak i nešto malo zaraditi. Svih ovih godina neto prihod od „Ladimirevačkih divana“ doniran je za potrebe mjesta i udruga koje djeluju u mjestu, to ćemo učiniti i sa zaradom od ovogodišnjih „Divana“. Organizacija ovakve manifestacije je velik posao, no mi smo već uigrana ekipa i najvažnije nam je da gosti sa „Divana“ odu zadovoljni svojim kućama jer to je jamstvo da će nam se i sljedeće godine vratiti. Upravo zato mi ćemo već za koji tjedan početi osmišljavati program za iduće „Divane“, rekao je Josip Magušić, predsjednik Udruge „Ladimirevački divani“ koja je i glavni organizator ove manifestacije.

Snimila: Jasmina CvenićJovinac

Održani 21. Ladimirevački divani

Autor Valentina Mandić



Održani 21. Ladimirevački divani

Autor Valentina Mandić

